



В Волгоградской области в канун Дня Победы сотрудники Следственного комитета поздравили ветерана Великой Отечественной войны



В канун Дня Победы коллектив следственного управления по Волгоградской области во главе с руководителем поздравил с 90-летним юбилеем ветерана следствия, участника Великой Отечественной войны Георгия Исааковича Рогового. Встречал гостей фронтовик вместе со своими внуками и правнуком. Он был при полном параде, с улыбкой, наполненной оптимизмом, а на груди сияли ордена. За праздничным столом виновник торжества рассказал гостям секреты своего долголетия и пообещал пригласить на свой 100-летний день рождения. В годы войны Георгий Исаакович был командиром пулеметного взвода. В 1942 году он получил серьезное ранение, но спустя полгода прямо из госпиталя снова вернулся на фронт, где в составе Второго Белорусского фронта принял участие в прорыве границы в Восточной Пруссии. По окончании войны Роговой был направлен для прохождения службы в город Сталинград, где до 1954 года служил в отделе по делам о военнопленных и интегрированных. Окончив в 1957 году Саратовский юридический институт, он посвятил всю свою жизнь борьбе



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

с преступностью. Трудовую карьеру Георгий Исаакович начал со следователя прокуратуры Ворошиловского района Сталинграда. Двигаясь вверх по карьерной лестнице, в разные годы занимал должности старшего следователя, прокурора отдела по надзору за следствием и дознанием в органах общественного порядка, а затем помощника прокурора Волгоградской области. Уйдя на пенсию в июле 1979 года, он остался преданным своей профессии. До сих пор Роговой Г.И. продолжает активно участвовать в мероприятиях, проводимых следственным управлением Следственного комитета России по Волгоградской области, делаясь жизненным и профессиональным опытом с молодыми сотрудниками управления. За содействие в решении возложенных на Следственный комитет задач, многолетнее и плодотворное сотрудничество со следственными органами системы СК России, мужество и героизм, проявленные в годы Великой Отечественной войны, приказом Председателя Следственного комитета А.И. Бастрыкина старший советник юстиции Роговой Георгий Исаакович в июне 2012 года награжден медалью «Доблесть и отвага».

05 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521844>